
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud:  Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa:   St-240/2017 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

ANALIZA d.o.o. u stečaju, OIB: 96484760207, Split, Stinice 12 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 9. XI.2023. DO 22. II. 2024. 

 

Održan je sastanak s punomoćnikom dužnika Srđanom Vrdoljakom koji zastupa dužnika u 

parnicama P-375/2018, P-376/2018 i P-377/2018 koje se vode na ovom sudu radi upoznavanja 

sa stanjem predmeta i daljnim koracima. Do danas ni nakon brojnih održanih ročišta ni u 

jednom predmetu nije doneseno prvostupanjsko rješenje. 

Kako stečajni upravitelj nije imao pristup svim pismenima iz gornja tri predmeta putem e-

komunikacije, zatražene su te od ureda punomoćnika zaprimljene preslike bitnih podnesaka. 

U Zagrebačkoj banci d.d. proveden je prijenos ovlaštenja za raspolaganje po transakcijskom 

računu dužnika te utvrđeno stanje računa. 

Kontaktiran je vježbenik prijašnjeg stečajnog upravitelja te je utvrđeno da se preostali  

dokumenti koji nisu dostavljeni prilikom primopredaje odnose na pismena koja su već dostupna 

na e-oglasnoj ploči. 

 

Kontaktirani su bivši zz dužnika prije stečaja Ante Trogrlić  te Sjeverna luka Split kako bi se 

utvrdilo gdje se fizički nalazi kontejner koji se u prijašnjim izvješćima navodio kao jedina 

stečajna masa. Utvrđeno je da isti nije unovčen jer je potencijalni kupac odustao zbog zahtjeva 

za plaćanjem ležarine od strane luke, međutim stečajnog upravitelja naknadno je kontaktirala 

osoba iz firme MCI SERVICE prema čijim navodima se kontejner sada nalazi u njihovom 

posjedu tik uz ogradu lučkog područja, da je ostao tamo nakon što je prednik stečajnog dužnika 

vršio građevinske radove na parceli koju oni koriste te da nisu bili ni svjesni da kontejner čini 

stečajnu masu dužnika. Isti je izrazio interes za otkupom, ali smatra da zbog proteka vremena i 

trošnog stanja raspoloživa procijenjena vrijednost kontejnera nije realna te bi oni bili voljni 

ponuditi manji simboličan iznos da se njihov posjed i formalno vlasnički regulira. 

 

Valja napomenuti da nije raspoloživa procjena tržišne vrijednosti kontejnera, već  

knjigovodstvena vrijednost pri otvaranju stečajnog postupka koja je iznosila 12.000,00 kn 

(1.592,67 eura). Radi se o knjigovodsvenoj vrijednosti na dan 31. prosinca 2016. iz poslovnih 

knjiga jer je stečajni postupak postupak otvoren u veljači 2018. prije nego su predana 

financijska izvješća za 2017. Kako je amortizacijski vijek takve vrste imovine prošao, sadašnja 

knjigovodstvena vrijednost jednaka je nuli. 

 

 

 



 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stečajnu masu čine uredski kontejner, sredstva na računu u iznosu od 7.026,22 eura te 

potraživanja za dane pozajmice koja su predmet sporova. 

 

Stečajni dužnik je stranka u tri aktivna sudska spora: 

 - pred Trgovačkim sudom u Splitu pod poslovnim brojem P-375/2018 tužitelj je MOREA 

d.o.o., a dužnik je tuženik, radi utvrđenja tražbine u iznosu od 887.191,00 kn, dok dužnik 

istodobno potražuje od tužitelja po osnovi dane pozajmice iznos od 675.000,00 kuna,  

- pred Trgovačkim sudom u Splitu pod poslovnim brojem P-376/2018 tužitelj je ORGULA 

GRUPA d.o.o., a dužnik je tuženik, radi utvrđenja tražbine u iznosu od 564.320,11 kn, dok 

dužnik istodobno potražuje od tužitelja po osnovi dane pozajmice iznos od 473.350,00 kuna 

- pred Trgovačkim sudom u Splitu pod poslovnim brojem P-377/2018 tužitelj je CENTAR 

KONZULTANATA d.o.o., a dužnik je tuženik, radi utvrđenja tražbine u iznosu od 195.000,00 

kn, dok dužnik istodobno potražuje od tužitelja po osnovi dane pozajmice iznos od 100.000,00 

kuna. 

 

U izvještajnom razdoblju nije bilo postupanja nadležnog suda u gornjim predmetima. 

 

Podmirene su dospjele obveze stečajne mase  i to troškovi računovodstvenih usluga prema 

servisu ULBO po fakturama za 2021. i 2022. godinu u iznosu od 1.680,22 eura te trošak 

uredskog materijala (registratori i ulošci) od 22,49 eura. Banka mjesečno susteže 9,50 eura s 

osnove naknade za održavanje računa. 

 

Nije bilo ostvarenja razlučnih i izlučnih prava (nema ih), niti diobe. Stečajni dužnik nema 

radnika, nije bilo isplata plaća za rad nakon otvaranja stečajnoga postupka. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U sljedećem razdoblju bit će potrebno donijeti odluke o uvjetima unovčenja pokretnine –

kontejnera te o osnovanosti tražbine vjerovnika FISCHER AUSTRIA u vezi čega će se dostaviti 

prijedlozi sudu, da bi se potom moglo pristupiti radnjama radi zaključenja ovog predmeta. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

 

Šibenik, 14. ožujka 2024.     Josip Jadran Sekso 
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